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У Навроцького спробували виправдатися за
позбавлення Зеленського ордену Білого
Орла - вийшло не дуже
Глава канцелярії польського президента Збігнєв Богуцький відкинув
звинувачення Сибіги у "стратегічній помилці" через відкликання
нагороди у Зеленського
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Канцелярія Навроцького захистила відкликання ордену Зеленського

Команда польського президента Кароля Навроцького публічно
виступила на захист рішення відібрати в Зеленського орден Білого
Орла - найвищу державну нагороду Польщі. Орденський скандал між
Варшавою та Києвом розгорівся після того, як Навроцький увечері
19 червня оголосив про відкликання нагороди. Глава МЗС України
Андрій Сибіга назвав цей крок стратегічною помилкою, а сам
відмовився від власного польського ордену. Виправдання з боку
канцелярії польського президента, однак, лише підживили дискусію.

Збігнєв Богуцький, глава Канцелярії Президента Польщі, відкинув
тезу Сибіги про "стратегічну помилку" та заявив, що жодної
помилки у діях Навроцького немає. За його словами, рішення
президента відповідає польській позиції щодо чутливих питань
спільної пам'яті, а Варшава і надалі підтримує Україну перед
лицем російської агресії.

"Жоден президент іншої країни не буде диктувати нам нашу
історію. Сподіваємося, що згодом холодний розум візьме гору і
наші польські друзі повернуться до рівноправного діалогу", –
 заявив Андрій Сибіга.

Сибіга також вирішив повернути Польщі Командорський хрест із
зіркою Ордена "За заслуги перед Польщею" - державну польську
нагороду, яку отримав у жовтні 2022 року. Він назвав рішення
Навроцького зневажливим до України як держави та стратегічною
помилкою, "від якої виграє лише Москва".

Що стало приводом для дипломатичного
зіткнення

26 травня 2026 року президент Зеленський підписав указ, яким
надав почесне найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру
спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій. В указі
зазначено, що це зроблено з метою відновлення історичних традицій
національного війська. Кароль Навроцький у відповідь заявив про
намір позбавити Зеленського ордена Білого Орла - найвищої
державної нагороди Польщі, яку той отримав від Анджея Дуди у
квітні 2023 року.

Навроцький наголосив, що його рішення не спрямоване проти
українського народу і не є зміною стратегічного напряму польської
політики безпеки. "Ми підтримували і продовжуємо підтримувати
Україну, тому що знаємо, що російська агресія становить загрозу
безпеці Польщі та всієї Європи". Попри це, рішення польського
президента розкололо саму Польщу - проти виступили і польський
уряд, і частина польської дипломатії.

Глава МЗС Польщі Радослав Сікорський виступив проти такого
рішення, нагадавши, що цим орденом досі володіє ексканцлер
Німеччини Герхард Шредер. Сікорський, коментуючи схвальну реакцію
Дмитра Медведєва, саркастично написав: "Є підтримка, президенте
Навроцький". Подібну позицію зайняли глава МВС Марцін Кєрвінський
та речник уряду Адам Шлапка.

Чим відповіли союзники та противники
України

Відкликання ордену стало безпрецедентним дипломатичним кроком.
Зеленський отримав найвищу нагороду Польщі у квітні 2023 року від
Анджея Дуди - за внесок у розвиток польсько-українських відносин
та співробітництво у сфері безпеки. Тепер ця нагорода стала
символом кризи між двома союзниками під час активної фази війни.

Сибіга назвав рішення зневажливим до України як держави та
стратегічною помилкою, "від якої виграє лише Москва". Глава
дипломатії висловив шкоду через загострення, не корисне ні
Україні, ні Польщі. Богуцький у свою чергу наполягає на тому, що
президент Навроцький діяв у межах польських національних
інтересів і виправляти тут нічого не потрібно.

Буданов відмовився від нагороди, Медведєв -
схвалив

Скандал набув ширшого виміру: начальник ГУР Кирило Буданов, як
відомо, відмовився від польського золотого хреста із солідарності
із Зеленським. Таким чином він приєднався до дипломатичного жесту
Сибіги, перетворивши індивідуальний протест на колективну
відповідь українського керівництва. Обидва кроки стали сигналом
Варшаві про серйозність, з якою Київ сприймає позбавлення ордену.

Рішення Навроцького публічно схвалив кремлівський пропагандист, а
реакція Дмитра Медведєва стала красномовним тлом для позиції
Сибіги про вигоду Москви. Польський уряд на чолі з Дональдом
Туском відреагував стримано, закликавши обидві сторони до
зниження напруги - саме тоді, коли конфлікт набирав обертів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Поляки не готові воювати з зовнішнім ворогом - тільки 15 зі
100 бажають захищати свою країну

 Кремлівський пропагандист Медведєв схвалив антиукраїнські дії
Навроцького – це все, що потрібно знати про владу у Польщі

 Протест набирає обертів - посол України у Польщі повернув
польський орден
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окупантів паралізовано
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Птахи Мадяра дісталися Криму - під

ударом 4 ГКС, міст і логістика окупантів
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